



PEČUH I BUDIMPEŠTA

Autobusom iz Osijeka i Našica
15.10.-16.10.2010

1. dan 15.10.2010 Osijek/Našice - Pečuh - Budimpešta

Polazak autobusa iz Osijeka u 06,00 sati (mjesto polaska u dogovoru s grupom). Odlazak prema Našicama. Ukrcaj putnika u Našicama te nastavak putovanja preko Donjeg Miholjca s kraćim odmorima na putu do Pečuha. Po dolasku slijedi razgled jednog od najljepših gradova Mađarske - kulturne prijestolnice Europe za 2010. godinu: ulica Kiraly, Gazi Kasim pašina džamija, bazilika sv. Petra, starokršćanska grobnica, kula Barbakan... Mogućnost organiziranog ručka u restoranu (uz doplatu). Slobodno vrijeme za vlastite programe. Preporučujemo posjet jednom od mnogobrojnih muzeja: Muzej Zsolnay, Muzej Vasarely, Muzej Janus Pannonius..., mnogobrojnim kulturnim događanjima u sklopu projekta „Pečuh - grad bez granica“, vožnju s „dotto“ malim vlakom, posjet podrumu šampanjca uz mogućnost kupovine (uz doplatu). Nakon razgleda i posjeta nastavak putovanja prema Budimpešti. Smještaj u hotel Ibis Budapest Vaci ut 3* u Budimpešti. Navečer preporučujemo vožnju brodom po Dunavu ili odlazak na večeru u jednu od čardi, pivnica ili na brodu (uz doplatu). Noćenje.

2. dan 16.10.2010 Budimpešta - Našice/Osijek

Doručak. Prijepodne odlazak na razgled grada. Razgled započinjemo odlaskom na vidikovac Citadela s koje se pruža prekrasan pogled na grad i mostove na Dunavu. Šetnja kroz centar grada do bazilike Sv. Stjepana. Razgled bazilike. Nastavak razgleda grada autobusom: Parlament, Budim, Ribarska tvrđava, Matyas crkva, Trg heroja... Poslijepodne odlazak na jednu od izložbi u Muzeju lijepih umjetnosti - "Nuda Veritas - Gustav Klimt i počeci bečke secesije 1895-1905" i izložba slika Fernanda Boera. Povratak za Našice /Osijek u kasnim poslijepodnevima. Dolazak u Našice/Osijek je predviđen u kasnim večernjim satima.

Cijena aranžmana 490,00 kn (min. 40 plaćenih mjesta)

Cijena uključuje: prijevoz autobusom prema programu, smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelu Ibis Budapest Vaci ut 3* u Budimpešti, uslugu noćenje s doručkom, razgled prema programu, kompasovog pratitelja na putovanju, jamčevinu i troškove organizacije putovanja.

Cijena ne uključuje doplatu za jednokrevetnu sobu 110,00 kn (na upit) i ulaznice za pojedine objekte i izložbe koje se posjećuju.

Informativne cijene ulaznica po osobi:

Pečuh - ručak 120,00 kn bez pića (min. 30 prijavljenih), ulaznica u baziliku cca 5 Eur, ulaznice u muzeje cca 3-5 Eur, ulaznica u starokršćanske grobnice cca 5 Eur, vožnja „dotto“ vlakom 5 Eur, posjet podrumu šampanjca; bez degustacije cca 25,00 kn, s degustacijom od 40,00-90,00 kn ovisno o broju kušanih šampanjaca (min. 30 prijavljenih osoba).

Budimpešta – vožnja brodom po Dunavu u trajanju 1 sat (bez pića) cca 55,00 kn, večera u čardi ili pivnici cca 150,00 kn, večera na brodu i vožnja u trajanju 2 sata cca 230,00 kn, grupne ulaznice na izložbe u Muzeju lijepih umjetnosti (minimum 15 osoba): izložba Nuda Veritas cca 85,00 kn/po osobi, izložba slika Fernanda Boera cca 60,00 kn/po osobi, kombinirana ulaznica/obje izložbe cca 105,00 kn/po osobi.

Za ovo putovanje vrijede "Opći uvjeti i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi minimalan broj putnika potreban za realizaciju programa. Pridržavamo pravo izmjene cijene aranžmana ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5% u odnosu na tečaj na dan izrade programa 09.09.2010., te ukoliko to učini prijevoznik ili hotelijer. **Preporučujemo putno osiguranje.**